

BIO Spermidin Pulver, 200g

Bio Weizenkeim Pulver mit natürlichem Spermidin-Gehalt



Artikelnummer

8896

GTIN-Stück
4 019839 888969



eco-ID

294797



Marke

Raab Vitalfood

Qualität

Bio-Siegel, EU Bio-Logo, EU Landwirtschaft

Öko-Kontrollstelle

DE-ÖKO-001 | BCS

Zollrechtliche Herkunft

Europäische Union ()

Wechselnde Ursprungsländer

nein

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Deutschland, Europäische Union, Frankreich, Österreich

Verarbeitungsland

Deutschland

Zutaten

WEIZENkeim Pulver, entölt*

enthält folgende allergene Zutaten: Gluten

*aus kontrolliert ökologischer Erzeugung

Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Dieses Produkt ist nicht aromatisiert.

Allgemeines

Spermidin ist ein sogenanntes Polyamin und natürlicherweise in Weizenkeimen enthalten. Raab Bio Spermidin enthält ausschließlich hochwertiges Bio Weizenkeim Pulver mit seinem natürlichen Spermidingehalt. Für das Pulver wird einzig der wertvolle Keim des Weizenkorns verwendet, der nur einen winzigen Teil des reifen Korns ausmacht. Der Keim wird sorgfältig vom Mehlkörper abgetrennt, anschließend entölt und fein vermahlen. Dadurch wird das enthaltene Spermidin aufkonzentriert.

Besonderheiten

enthält 5 mg Spermidin pro empfohlene Tagesverzehrmenge

Kurzbeschreibung

Spermidin ist ein sogenanntes Polyamin und natürlicherweise in Weizenkeimen enthalten. Raab Bio Spermidin enthält ausschließlich hochwertiges Bio Weizenkeim Pulver mit seinem natürlichen Spermidingehalt. Für das Pulver wird einzig der wertvolle Keim des Weizenkorns verwendet, der nur einen winzigen Teil des reifen Korns ausmacht. Der Keim wird sorgfältig vom Mehlkörper abgetrennt, anschließend entölt und fein vermahlen. Dadurch wird das enthaltene Spermidin aufkonzentriert.

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Trocken lagern, vor Licht und Wärme schützen

Seite 1 von 4



âb

BIO Spermidin Pulver, 200g

Bio Weizenkeim Pulver mit natürlichem Spermidin-Gehalt



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	回 <i>达</i> 3368回 变形建筑表
8896	4 0 19839 888969	4 0.19839 L88961	294797	

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

Dosierungsanleitung

Täglich zwei gehäufte Messlöffel (10 g) zum Frühstück in einen Smoothie, Shake, Brei oder ins Müsli einrühren.

Wirkstoffe

5 mg Spermidin pro empfohlene Tagesverzehrmenge

Verzehrsempfehlung

Täglich zwei gehäufte Messlöffel (10 g) zum Frühstück in einen Smoothie, Shake, Brei oder ins Müsli einrühren.

Kategorie der Stoffe

Spermidin: 50 mg pro 100 g 5 mg pro 10 g

Kurzbeschreibung des Mittels

Nahrungsergänzungsmittel mit Spermidin aus Bio Weizenkeim Pulver

Allergiehinweise

enthalten: Gluten, Weizen
nicht enthalten: Laktose

Weitere Eigenschaften

vegan✔ vegetarisch✔ alkoholfrei✔ laktosefrei✔ ungesüßt✔ Lebensmittel gentechnikfrei✔

Raab Vitalfood

BIO Spermidin Pulver, 200g

Bio Weizenkeim Pulver mit natürlichem Spermidin-Gehalt



Artikelnummer

8896

GTIN-Stück
4 019839 888969

GTIN-Verpackung

eco-ID

294797



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status.

Nahrungsergänzungsmittel

Qualität

Bio-ErzeugnisjaStaatliche SiegelBio-Siegel, EU Bio-Logo

Länderzusatz des EU-Logos EU Landwirtschaft
Öko-Kontrollstelle DE-ÖKO-001

Gesetzliche Angaben

Rechtlicher Hinweis Ergänzung Die angegebene empfohlene Tagesverzehrmenge darf nicht

überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Vor Licht und Wärme

geschützt, trocken und gut verschlossen lagern.

Rechtliche Bezeichnung des Produkts.

Nahrungsergänzungsmittel mit Spermidin aus Bio Weizenkeim Pulver Inverkehrbringer.

Raab Vitalfood GmbH, Rudolf-Diesel-Straße 10, D-85296 Rohrbach

Hinweise zu Gesundheitsprodukten

Anwendung Täglich zwei gehäufte Messlöffel (10 g) zum Frühstück in einen

Smoothie, Shake, Brei oder ins Müsli einrühren.

Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 100 g

	4	9	9	9
Nährwertbezug				auf zubereitetes Produkt
Energie kJ / kcal				· 1364 kJ / 324 kcal
davon gesättigte F	ettsäurei	1		· 0,5 g
Kohlenhydrate				34 g
davon Zucker				· 11 g
Ballaststoffe				· 19 g
Eiweiß				· 34 g
Salz				O,01 g

Portionsangaben

Portionsbeschreibung 2 Messlöffel
Portionsgröße 10 g

Portion entspricht empfohlene tägliche Verzehrmenge Erwachsene

Portion Packung



BIO Spermidin Pulver, 200g

Bio Weizenkeim Pulver mit natürlichem Spermidin-Gehalt



Artikelnummer

8896

GTIN-Stück
4 019839 888969



eco-ID

294797



Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 10 g = 2 Messlöffel

4	9	9	9
			136 kJ
			32 kcal
			<0,5 g
äure	n		<0,1 g
			1,1 g
			1,9 g
	äure	äuren	äuren

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart	Dose
Verpackungsmaterial	Pappe

Preise und Konditionen

Pfand nein